



ТЕМА

Специалисты, которые востребованы всегда

Орёл всегда считался студенческим городом, и не случайно. В этом году в Орловской области попрощались со школой 3200 выпускников, а поступило в вузы Орла едва ли не в два раза больше абитуриентов — к нам приехали учиться юноши и девушки из других регионов.

Закончен штурм приёмных комиссий, начался новый важный этап жизни вчерашних школьников — студенчество. От того, правильно ли они сделали выбор, зависит их будущее.

Бытует мнение, что рынок труда уже перенасыщен экономистами и менеджерами, однако высшие учебные заведения, готовящие специалистов, которые знают, как в кризисное вре-

мя уменьшить расходы предприятий, повысить с помощью информационных технологий их конкурентоспособность, оттока абитуриентов не

разован в филиал, который вошёл в состав Финансового университета в 2012 году. За годы работы филиала было подготовлено около 15 тысяч высококвалифи-

лиала Финансового университета.

Выпускники филиала возглавляют крупнейшие предприятия нашего региона, занимают руководящие должности в учебных заведениях. Их имена хорошо известны орловцам: заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области по экономике и финансам Вадим Тарасов, генеральный директор ООО «Газпром Межрегионгаз Орёл» Лариса Удалова, генеральный директор ООО «ИНТЕР РАО — Орловский энергосбыт» Юрий Юрьев, директор Орловского банковского колледжа Банка России Нина Кузьмина и многие другие.

Вообще с трудоустройством у выпускников этого вуза проблем нет — ещё в период прохождения производственной практики на орловских предприятиях выделяют самых талантливых студентов, а затем приглашают их на работу. Специалисты в области финансов и кредита, на-

логообложения, бухгалтерского учёта и аудита, окончившие Орловский филиал Финансового университета, работают в органах государственного управления, банках, налоговых инспекциях, поликлиниках и больницах.

Орловский филиал Финансового университета ведёт приём по программам бакалавриата, магистратуры и второго высшего образования на очную форму обучения по направлениям подготовки — «Экономика», «Менеджмент» и «Бизнес-информатика», на заоч-

ную форму по направлениям «Экономика» и «Менеджмент».

В этом году Орловский филиал Финансового университета наряду с другими орловскими высшими учебными заведениями успешно прошёл мониторинг эффективности вузов, который проводит Минобрнауки.

Завтра, 1 сентября, он в очередной раз откроет свои двери для новых первокурсников, пришедших сюда получить знания и востребованную профессию.

Ирина СОКОЛОВА

В этом году Орловский филиал Финансового университета успешно прошёл мониторинг эффективности вузов, который проводит Минобрнауки.

ощутили. Так, Орловский филиал Финансового университета при Правительстве Российской Федерации в этом году принял в три раза больше магистрантов, чем в прошлом.

Это учебное заведение — один из старейших вузов Орла. Орловский филиал Финансового университета был образован в 1958 году как УКИ ВЗФЭИ, а затем преоб-

цированных специалистов в области экономики и финансов.

Сегодня филиал — это современный вуз, учебный процесс которого ориентирован на практическую деятельность и использование новых достижений современной науки. С 2011 года директор филиала доктор экономических наук Владимир Матвеев — выпускник Орловского фи-

Коллектив Орловского филиала Финансового университета поздравляет всех преподавателей, школьников, студентов и их родителей с началом нового учебного года, который, без сомнения, подарит много новых открытий и впечатлений, откроет интересные перспективы. С праздником вас, с Днём знаний!